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B BB XAPAKTEPUCTUKU / CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS / CARATERISTIQUES

s [TPUMEHEHMUE - septykanbHbiin MHOrocTyneHuaTbiit HACOC C BXOAHBIM U BbIXOAHBIM
otBepcTuem B nuHuio (IN-LINE). MepekaunBaHue ynctorn 6e3 npumecen XMakoctu B
4aCTHOM, CENbCKOXO3ANCTBEHHOM W MPOMBILINIEHHOM CeKTOpe; CUCTEMb! MOBbILLEHNA
[aBNeHUA; UPpUrauma; NMTbeBas U IMUKoNeBan BoAa; BOJOOHNCTUTENbHBLIE CUCTEMbI;
NMLLIEBaA NPOMBILLNIEHHOCTb; CUCTEMbI OTOMMEHUA 1 KOHAMLMOHMPOBAHNA BO3/1yXa; MOYHbIe
CUCTEMbI.

MPEUMYLLECTBA — MoHo6r04HasA KOMMAKTHAA KOHCTPYKLMA C OBambHBLIMIA chniaHLami
ANA yMeHbLLIEHNA rabapuToB; 6ECLIYMHOCTL; MPEBOCXOAHbIE MoKa3aTenu NPoaYKTUBHOCTY,
NO3BONALLME 3HAYNTENBHO CHU3WUTL SKCMNyaTaLMOHHbLIE PACXObl U 3aTpaThl SHEPrK;
3KOHOMUYHOCT; MPeBbILLAOLLME CTAHAAPTHbIE raBapyThbl MOAWNMHUKA ANA A0NTOBEYHOCTM
B 9KCMyaTaLMmM; NPOMeXyTo4YHaA HanpaBnAlollan Bana AnA 06ecrneyYeHna COOCHOCTH
BpaLLeHa.

OCOBEHHOCTU KOHCTPYKUWUWN - nponyckHas cnoco6HocTb: Ao
26m3/h;cymmapHas BbicoTa Haropa: 4o 125 M; makcumarnbHoe pabodee aasneHve: 8 bar
< 6 pabounx konec; 14 bar > 6 pabo4nx Konec; TemnepaTypHana 30Ha XUAKocTu: oT -15 go
+110 C°; Temnepatypa okpy>katoLen cpeabl: fo 40 C°.
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OBUTATEJIb - asyxnoniocHbiit aCMHXPOHHbI aNeKTpoaBuraTerb; oaHoasHaA Bepeus
230V - 50 Hz ¢ Tennosow 3awumTon go P2=1,85 kBT; TpexdasHaa Bepcua 230-400 V -
50 Hz; nsonAauma knacca F; cteneHb 3awmThl IP 44,

MATEPUAITbI - kopnyc ¢ BxoaHbIM 1 BbIXOAHBIM OTBEPCTUEM, CHABKEHHBIMM OBaTbHBIMM
drnaHuamm, KonbLO repmMeT3NpyIoLLero YrnoTHeHUA — YyryH; oblumMBKa, pabo4ne koneca,
andhdpy3opbl - XxpoMoHvkenesaa ctanb AlS| 304; Ban npmBoaa Hacoca - XPOMOHUKeneBan
ctanb AISI 303; onopa agsuratena - 4yryH; repmeTusupyioliee ynioTHeHne —
rpacmToKkepammka Ao 6 cTyneHen, rpadmT-kapbua KPeMHUA — Ha4yuHaA ¢ 7 CTyneHei;
NpPOMeXXyTO4HaA HanpasnAoLanA Bana — kepammka — kapbua Bonbtpama; Npoknanki B
kopnyce Hacoca EPDM.

USES - Vertical Multistage pumps with In-Line ports. Pumping of clean non-loaded fluids in the domestic, agricultural and industrial sectors;
pressurizing systems; irrigation; drinking and glycol water; water treatment; food industry; heating and air conditioning; washing system.

ADVANTAGES - Compact close-coupled version with oval flanges for reduced encumber; silent; excellent efficiency that allows a reduction
of running cost and powers; economical; over-dimensioned bearings for longer life of the machines; intermediate shaft guiding stage for concentricity
of rotation.

CONSTRUCTION FEATURES - Capacity: up to 26 m3/h; total Head: up to 125 m.; maximum working pressure: 8 bar = 6 impellers, 14
bar > 6 impellers; maximum liquid temperature: from -15 to +110 °C; ambient temperature: max 40 °C.

MOTOR - 2 pole induction motor; single phase 230V - 50Hz with thermal protector up to P2= 1,85 kW; three phase 230-400V - 50 Hz; insulation
class F; protection degree IP44.

MATERIALS - oval flanged suction and delivery pump body, mechanical seal disc holder: cast iron; shell, impellers, diffusers: AISI 304 chromo-
nickel steel; pump shaft: AISI 303 cromo-nickel steel; motor bracket: cast iron; mechanical seal: ceramic-graphite up to 7 stages - graphite-silicon
carbide from 6 stages; intermediate shaft guiding stage bush: ceramic-tungsten carbide; pump body gasket: EPDM.

UTILIZACIONES - Bombas centrifugas multietapas verticales con bocas de aspiracion y de envoi en linea. Bombeo de liquidos quimicamente
y mecanicamente no agresivos en el sector doméstico, agricola e industria; sistemas de presurizacion; riegos; agua potable o con glycol; tratamientos
del agua; industria alimenticia; calefaccion y refrigeracion; sistemas de lavado.

VENTAJAS - Versién monobloc compacta con bridas ovales; extrema silenciosidad de funcionamiento; excelente rendimiento con desminucién
de los costes de ejercicio y de las potencias; economica; cojinetes del motor sobredimensionados para una mayor duracion; cojinete intermedio
guia-eje que garantiza la coaxialidad de rotacion.

CARACTERISTICAS CONSTRUCTIVAS -Caudal hasta los 26 m3/h: prevalencia hasta los 125 mt.; maxima presién de ejercicio 8
bar < 6 rodetes, 14 bar > 16 rodetes; temperatura de ejercicio del liquido bombeado: de -15 a +110°C; temperatuta del ambiente max 40°C.

MOTOR - Motor de 2 polos a induccién; monofasico 230v-50hz dotado de proteccién térmica hasta P2= 1,85 kW; trifasico 230/400v-50hz;
aislamiento clase F; proteccion 1P44.

MATERIALES - Bridas ovales de aspiracién/envio cuerpo homba, disco sello mecanico: fundicién; camisa, rodetes, rifusores: acero cromo-
niquel AISI 304; eje: acero cromo-niquel AlSI 303; soporte motor: fundicion; sello mecanico: ceramica-grafito hasta los 6 estadios - grafito-carburo
de silicio de los 7 estadios; cojinete intermedio guia-eje: ceramica-carburo de tungsteno; guarniciones cuerpo bomba: EPDM.

UTILISATION - Pompes centrifuges multicellulaires verticals avec bouches d’aspiration et refoulement en ligne. Pour le pompage d’eaux
propres non chargées pour des applications domestiques, agricoles, industrielles; groupes de surpression; irrigation; eau potable ou solution de
glycol; traitement des eaux; industrie alimentaire; chauffage et Climatisation; stations de lavage auto.

AVANTAGES - Version monobloc compacte avec brides ovales pour encombrements réduits; silencieux; rendement excellent avec une
diminution remarcable des co(t de fontionnement et des puissance; économique; roulements surdimensionnés et étage de guidage intermédiaire
pour une durée de vie prolongée des machines; roulement intermédiaire étage de guidage qui garantie le coaxialité de rotation.

CARACTERISTIQUES D’EXECUTION - Débit jusqu'a 26 m3/h; hauteur jusque’a 125 m.; pression max. de fonctionnement 8 bar < 6
roues, 14 bar > 6 roues; température du liquide pompé: de -15 a +110 °C; température ambiante max 40 °C.

MOTEUR - Moteur 2 péles & induction; monophasé 230 V — 50 Hz avec protection thermique jusqu'a P2= 1,85 kW; triphasé 230/400 V — 50
Hz; isolation en classe F; degré de protection IP44.

MATERIAUX - Brides ovales corps de pompe, disque porte-garniture: fonte; chemise externe, roues, diffuseurs: acier au chrome-nickel AIS|
304; arbre: acier au chrome-nickel AISI 303; support moteur: fonte; garniture mécanique: céramique — graphite jusqu’a 6 étages, graphite - carbure
80 de silicium a partir de 7 étages; douilles étage de guidage intermédiaire: céramique -carbure de tungsténe; joint corps de pompe: EPDM.
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—|_Tpexcpa3Hb|e - Three-phase .
KonuuecTtBo pabouux konec - no. of impellers [ |
HomuHanbHaA mowHocTb HPx100 - Nominal Power HPx100

in-Line
HepxaBetolaa cTanb ¢ ruapaBlIMYecKOi CTOPOHBI - Stainless-steel hydraulic .
HomuHanbHaA nponyckHaA cnocobHOCTb m3/h - Nominal flow-rate m3/h .
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Il B B TEXHMYECKUE OAHHbBIE / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

MOJAE/b / TYPE / MODELO / MODELE AMPERE Q (m3/h - Imin)

0 18 2.4 3.6 4.8 6 7.2 8.4

1- 3 P2 e 1% [ o [ 3 | 40 | e | 80 | 100 120 | 140
230V-50Hz | 230/400V-50Hz | (HP) | (W) | 1~ | 3~ | IXZ30V/3xA00V Hm)

U 5SL-150/5 U 5SL-150/5 T 15 11| 139| 131 | 65 27 | 572 | 53.4 | 517 | 476 | 423 | 352 | 257 14
U 5SL-180/6 U5SL-180/6 T 1.8 13 | 163| 155 | 7.3 3 68.9 | 644 | 623 | 575 | 515 | 435 | 326 | 18.1
U 5SL-200/7 U 5SL-200/7 T 2 15 194 177 87 33 81 | 755| 73 674 603 51 386 21
U 5SL-250/8 U 5SL-250/8 T 25 | 18| 22 | 207 101 4 92.1| 865 | 84 778 | 70.1 | 60 | 455 | 26
U 5SL-280/9 U5SL-280/9T | 2.8 21 | 245 227 11 4.2 | 103.4| 96.7 | 935 86 | 77.1 | 656 487 276
U 5SL-300/10 | U 5SL-300/10 T 3 22 | 267|257 | 119 | 47 | 1142  106.4| 102.9| 952 | 85.2 72 | 533 | 30
U5SL-350/11 | US5SL-350/11T | 35 | 257 | 285 276 | 129 49 1251 1157 111.8 1026 91.6 77.1 | 57.1 | 30.7
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ULTRA 7SL

Il W B TEXHNYECKUE OAHHbIE / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

MOJEJb / TYPE / MODELO / MODELE AMPERE Q (m3/h - /min)

0| 2436 48] 6 |72 84 96 [108

1- E P2 o) =1 % o] 4 | 60 | 80 | 100 | 120 | 140 | 160 | 180

230V-50Hz | 230/400V-50Hz | (HP) | (kw) | 1~ | 3~ |1x230V/|3x300V H (m)

U 7SL-180/4 U 7SL-180/4 T 1.8 13 | 169 | 162 | 7.7 3.1 |48.0 46.3 | 45.7 | 43.6 | 404 | 364 314 | 250 | 17.2

U 7SL-250/5 U 7SL-250/5T 25| 185 219| 205 10.2 | 4.1 |60.3 | 59.0 | 58.2 | 55.7 | 52.2 | 47.4 | 41.3 | 335 22
U 7SL-300/6 U 7SL-300/6 T 3 22| 253 | 244 114 | 48 725| 705  69.2 66 615  55.7 | 478 378 | 247
- U 7SL-350/7 T 35 | 257 - 2.84 - 5.1 835| 80.7 | 788 | 747 | 69.4 | 62.6 | 53.9 | 42.7 | 27.5
- U 7SL-400/8 T 4 3 = 3.3 = 6 |95.6 | 933 914 | 87.2 | 816 | 742 648 | 51.9 | 33.0
- U 7SL-450/9 T 45 | 331 - 3.81 - 6.5 [108.5| 106.6 | 105.1 | 101.0 | 95.0 | 87.2 | 76.6 | 62.6 | 39.5
= U 7SL-550/10 T | 5.5 4 = 4.32 = 7.9 121.5| 120.1 | 119.3 | 115.3 | 109.2 | 100.8| 89.8 | 75.0 | 55.4

83
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H B B TEXHNYECKUE OAHHbLIE / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

MOJAE/b / TYPE / MODELO / MODELE AMPERE Q (m3h - Imin)

0O |36 |48 | 6 |72 8496 |108| 12 |13.2|14.4|15.6

1~ 3~ P2 =13 1o | 60 | 80 | 100|120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 240 | 260

- _ | 1x230v [3x400V H (m
230V-50Hz | 230/400V-50Hz | (HP) | (w) | 1 3~ | e (m)

U 9SL-200/4 U 9SL-200/4 T 2 15 | 188 | 1.77 84 | 33 476|435 421 40.1/38.1|357 /327 289 242 19 131 |71
U 9SL-250/5 U9SL-250/5T | 25 | 185 | 236 | 223 | 108 | 43 | 60 54.8| 53 | 51 |48.2 454 42 |373|316| 25 | 18 10.6
U 9SL-300/6 U 9SL-300/6 T 3 22 278 | 258 | 125 49 |71.8 64.9| 63 599 57 |53.7 49.7 443 37 295 20.8 11.1

. U 9SL-400/7 T 4 3 - 3.13 - 5.8 |83.3|76.7|74.9 71.8 68.3|64.6|59.9|53.5 448 359 |25.7 |14.3
- U9SL-450/8 T | 45  3.31 - 3.72 - 6.4 |97.3/89.5/87.3 84 805 765 716 64.8 549 44 324 197
- U 9SL-500/9 T 5 3.7 - 4.11 - 7 1109 100 | 97.6|93.6|89.5| 85 |79.4/71.6|60.1 48 |34.9 219

- U9SL-550/10 T | 5.5 4 - 4.58 - 8.3 | 122 112.8/110.5106.5102.2 97.3 | 91.6 | 82.8 | 70.7 57.1 42.3 |26.5
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M B B TEXHMYECKUE OAHHbIE / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques
MOJENb / TYPE AMPERE Q (m3/h - Iimin)
MODELO / MODELE 0| 6 |72|84|96 108| 12 |132|14.4|156|16.8| 18 |19.2|20.4|21.6|22.8| 24 |25.2|26.4
3~ P2 (kpvi) 8 0 | 100|120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 240 | 260 | 280 | 300 | 320 | 340 | 360 | 380 | 400 | 420 | 440
230/400V-50Hz | oy | (w) | 3 3égggv H (m)
U 18SL-250/3T | 2.5 |1.85 2.29 4.4 35.7 33.1| 32.3| 31.3| 30.4 29.4| 28.4 27.4) 26.3 25.1 24 | 22.8| 21.4| 19.6| 17.8| 15.4| 12.9/ 10.2| 7.5
U18SL-400/4T | 4 | 3 | 3.11 57 47.9| 45| 44 | 4238|417/ 405/ 39.1| 37.8) 36.6) 35.2) 33.9 32.2| 30.2| 28 | 25.1| 22.1| 18.1| 14.9/11.2
U 18SL-450/5T | 45 3.31 3.79 6.7 58.1 54.3/ 53.1 51.8 50.4| 49 | 47.4 45.9| 44.3/42.7| 41 | 39.2| 37 | 34 |30.8/ 26.9| 23 | 18.7/143
U18SL-550/6 T | 55| 4 | 4.63 8.7 70.5) 66.4) 65 | 63.6, 62 | 60.5| 58.9| 57.2| 55.4| 53.5 51.5 49.3| 46.3| 43.3| 39.4| 34.9| 30.4| 25 19.3
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l B B TEXH/NYECKWE OAHHBIE / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

MOJENb / TYPE PA3MEPbI / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
MODELO / MODELE
A c D1 D2 E1 E2 G H DNA | DNM

U 5SL-150/5 08 459 220 150 1785 125 50

U 5SL-180/6 08 483 220 150 178.5 125 50

U 5SL-200/7 98 507 220 150 178.5 125 231 50

U 5SL-250/8 08 531 220 150 178.5 125 50 s | 1ua

U 5SL-280/9 98 - N8Q 220 150 178.5 15 Mz g

U 5SL-300/10 o8 - MS28 - 220 150 1785 125 M2 g

U 5SL-350/11 98 648 220 150 178.5 125 237 50

U 7SL-180/4 98 435 220 150 1785 125 50

U 7SL-250/5 98 459 220 150 1785 125 23t 50

U 7SL-300/6 o8 M52 220 150 178.5 125 M 287 50 ) )

U 7SL-350/7 98 552 220 150 1785 125 . 50 4 | 1/4

U 7SL-400/8 98 576 220 150 178.5 125 50

U 7SL-450/9 98 633 220 150 1785 125 256 50

U 7SL-550/10 98 657 220 150 178.5 125 50
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l B B TEXH/NYECKWE OAHHBIE / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

MOJENb / TYPE PA3MEPbI / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
MODELO / MODELE
A c D1 D2 E1 E2 G H DNA | DNM

U 5SL-150/5 08 459 220 150 1785 125 50

U 5SL-180/6 08 483 220 150 178.5 125 50

U 5SL-200/7 98 507 220 150 178.5 125 231 50

U 5SL-250/8 08 531 220 150 178.5 125 50 s | 1ua

U 5SL-280/9 98 - N8Q 220 150 178.5 15 Mz g

U 5SL-300/10 o8 - MS28 - 220 150 1785 125 M2 g

U 5SL-350/11 98 648 220 150 178.5 125 237 50

U 7SL-180/4 98 435 220 150 1785 125 50

U 7SL-250/5 98 459 220 150 1785 125 23t 50

U 7SL-300/6 o8 M52 220 150 178.5 125 M 287 50 ) )

U 7SL-350/7 98 552 220 150 1785 125 . 50 4 | 1/4

U 7SL-400/8 98 576 220 150 178.5 125 50

U 7SL-450/9 98 633 220 150 1785 125 256 50

U 7SL-550/10 98 657 220 150 178.5 125 50




ULTRA 9SL - PLUS 18SL
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M W B TEXHMYECKUME OAHHbLIE / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques
MOAENb / TYPE PA3MEPbBI / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm)
MODELO / MODELE
A c D1 D2 El E2 G H DNA | DNM
U 9SL-200/4 118 490 260 180 1785 125 251 80
U 9SL-250/5 118 520 260 180 1785 125 80
M 595 M 257
U 9SL-300/6 118 T550 260 180 178.5 125 To51 80
U 9SL-400/7 118 625 260 180 1785 125 257 80 112 | 112
U 9SL-450/8 118 688 260 A 1785 125 80
U 9SL-500/9 118 718 260 180 1785 125 276 80
U 9SL-550/10 118 748 260 180 1785 125 80
U 18SL-250/3 T 118 452 260 180 1785 125 251 )
U 18SL-400/4 T 118 575 260 180 1785 125 257 90 ) 5
U 18SL-450/5 T 118 646 260 180 178.5 125 276 90
U 18SL-550/6 T 118 683 260 180 1785 125 90






